



今天市区天气

多云间晴
西北风5-6级阵风7级转4-5级
24~28℃



明天市区天气

中雨转小雨
南风短时北风3-4级
23~28℃



后天市区天气

小雨
南风短时北风3-4级
23~28℃

我市发布台风蓝色预警信号

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

昨日，全市以北风为主，市区最高气温28℃。全市最低气温24℃，最高气温32℃。

今天全市多云间晴，西北风为主。明天全市多云转阴，有雷雨或阵雨，南风短时北风，雷雨地区雷雨时阵风7-9级。后天全市阴有小到中雨，局部大雨，伴有雷电，南风短时北风，雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台10日发布天气预报：

发布台风蓝色预警信号，受今年第号台风“卡努”影响，预计10日傍晚到11日上午，北到西北风，烟台西部沿海海面6-7级阵风8级，其他沿海海面7级阵风8-9级，陆地5-6级阵风7级。11日下午，随着台风远离北上，我市风力将明显减弱。

烟台市区，11日白天，多云间晴，西

北风5-6级阵风7级转4-5级，最低气温24℃，最高气温28℃。

12日，中雨转小雨，南风短时北风3-4级，23~28℃。

13日，小雨，南风短时北风3-4级，23~28℃。

烟台各区市，11日白天，多云间晴，西北风，沿海及内陆5-6级阵风7级转4-5级。最低气温，沿海24℃，内陆

22℃；最高气温，沿海29℃，内陆32℃。

11日夜间到12日白天，多云转阴，有雷雨或阵雨，南风短时北风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，22~33℃。

12日夜间到13日白天，阴有小到中雨，局部大雨，伴有雷电，南风短时北风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，23~30℃。

全市红十字救护员技能“大比武”

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳

摄影报道)昨日，烟台市红十字应急救护大赛正式拉开帷幕。经过层层推选和初赛，来自各县市区的13支代表队共65名选手参加了比赛。

“我是1号选手，现在进行的是成人肺复苏急救操作”“发现有人晕倒，确认现场安全，麻烦这位先生帮忙拨打下120”……比赛现场，气氛紧张激烈，选手们严格按照应急救护操作步骤和细节开展应急救护，比实力、拼技能，展示了烟台红十字应急救护的水平和风采。

本次应急救护大赛设个人赛和团体赛两部分。个人赛包括科目一心肺复苏、科目二创伤救护两部分；团体赛包括模拟场景演练和救护演讲两部分。根据各参赛队5名队员个人赛得分总和为队伍得分，依据队伍得分取前



6名进入团体赛。

本次比赛以“关爱生命 救在身边”为主题，本着以赛促学、以赛促练的出发点，通过比赛不断提高红十字救护员操作技能和水平。全市红十字会系统将以

本次比赛为契机，进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，积极向全社会广大群众普及应急救护知识和技能，在全社会大力倡导“人人学急救、急救为人人”的社会风尚。

我市延续实施一次性扩岗补助政策 招用1人补助1500元！

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小

娱 通讯员 温绍娇 刘东辉)记者昨日从市人社局获悉，我市2023年继续实施一次性扩岗补助政策到年底，企业每招用1人发放1500元补助，充分发挥失业保险助企扩岗作用，鼓励企业吸纳高校毕业生等青年群体就业。

根据市人力资源和社会保障局、市教育局、市财政局印发的《关于延续实施一次性扩岗补助政策有关工作的通知》，今年一次性扩岗补助对象为招用2023届及离校两年内未就业普通高校毕业生、登记

失业的16-24岁青年，签订劳动合同并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险费1个月以上的企业。1名上述人员的就业参保信息和身份只能由一户企业用于享受一次性扩岗补助，不能重复使用。一次性扩岗补助标准为企业每招用1人发放1500元，所需资金从失业保险基金列支，政策执行至2023年12月底。

今年一次性扩岗补助由企业失业保险参保地经办机构采取“免申即享”与“自主申请”相结合的经办模式进行发放，失业保险经办机构可以通过大数据比对，确

认参保人员身份符合政策享受条件，向企业发送信息并经其确认后，将一次性扩岗补助资金发放至用人企业对公账户，也可以由企业自行申请，审核通过后，向企业发放一次性扩岗补助。

一次性扩岗补助政策是2022年以来，人社部失业保险司出台的促进高校毕业生等青年群体就业的重要举措，在支持企业稳岗扩岗上发挥了积极作用。我市2022年度累计发放一次性扩岗补助1443.75万元，惠及1683户企业，9625名职工。

御花园里话养老系列文章

御花园老人给宋华西董事长的感谢信

御花园老人来信：宋董事长，您好！我老伴许亚洲已经入住滨医烟台附院老年医学科，目前情况稳定。

首先，感谢宋董事长对老许的关心、关爱，您前天晚上11点多还亲自去看望他，早上5点多又去看望，并且联系医院，又亲自陪同，万分感谢！宋董事长，您不管对哪位老人都如同家人一样，心系着每位老人。来咱们御花园4个月了，您做的点点滴滴我都看在眼里，我们的管理是一流的、

服务是一流的、员工也是一流，感谢宋董事长。

感谢赵显琴局长一直以来对老许的关爱，不分昼夜的守护、吸痰等，特别是老许住院后我很无助，发愁住院怎么办，近段时间家里人手又不够，护理人员非常劳累和辛苦，天又热。此时，是赵局长让孙健师傅来陪老许，感谢赵局长解除了我的后顾之忧。再是感谢孙健师傅、高守芳妹妹，老许发烧40℃，一直守

护着老许，耐心细致地护理，下夜班没有休息的情况下又去了医院陪着老许，眼睛都熬红了。我看在眼里，记在心里，永远难忘在我最困难、最无助的时候，是咱们御花园宋华西董事长及兄弟姊妹们帮我解忧排难，解除了我的后顾之忧，感受到在咱们御花园大家庭里的温暖，感谢全体日夜守护老许的护理人员，感谢咱们御花园老年病医院的孙院长及全体医护人员。老许的身体一直

不好，感谢孙院长让老许一次次地脱离危险。生活在咱们御花园，我最大的体会是感动和感谢，是万分感谢！

2023年8月8日晨

养老需求如排山倒海般到来，养老床位，越来越贵，准备养老，越早越好。御花园老年养护中心尊老热线：7399999

